

★信息快车

（2月17日）

青铜峡

2月13日,宁夏回族自治区青铜峡市检察院“晶石”未检工作室检察官以“呵护未成年人健康成长,从‘心’出发”为主题,为辖区中小学校(园)长、教导主任等举办法治讲座。检察官就如何有效贯彻落实侵害未成年人强制报告制度及不报告应承担的责任等内容进行讲解,并详细解答相关问题。

（李金玲 刘霄）

广水

近日,湖北省广水市检察院组织干警观摩一起由该院提起公诉的涉虚拟货币非法经营案的庭审,并组织开展听庭评议活动。观摩人员围绕法律文书质量以及公诉人的出庭规范、法庭讯问、举证质证、法庭辩论等情况进行评议,并对该案中起诉书制作、争议焦点等问题进行深入讨论。

（裴超）

镇安

陕西省镇安县检察院近日与该县公安部门召开座谈会,重点围绕涉电信网络诈骗刑反向衔接案件展开深入交流。会上,双方共同学习了《人民检察院刑反向衔接工作指引》,就案件办理中的法律适用、办案程序等关键问题进行充分讨论,并在推进协作配合、加强信息共享等方面达成共识。

（杨莹）

齐齐哈尔梅里斯

近日,黑龙江省齐齐哈尔市梅里斯达斡尔族区检察院邀请人民监督员参加不捕不诉案件质量评查工作。人民监督员从事实认定、证据采信、办案程序、法律适用、法律文书制作等方面对相关案件进行全面评查,同时就发现的问题进行交流讨论,提出整改建议。

（温娇）

民勤

甘肃省民勤县检察院巾帼法律志愿服务队近日走进辖区苏武镇集市,开展普法宣传活动。活动中,检察干警向群众发放普法宣传资料,结合真实案例,讲解防范电信网络诈骗、防范养老诈骗等方面的法律知识,并解答群众关心的法律问题。

（李璐）

丹寨

贵州省丹寨县检察院干警近日来到该县龙泉镇东街村,开展防范电信网络诈骗法治宣传活动。检察干警结合近期办理的案件,讲解常见的电信网络诈骗套路及防范措施,提醒群众不轻信来历不明的电话、信息,不向陌生人汇款、转账,遇到可疑情况及时报警,谨防上当受骗。

（龙东平）

湛江经开

近日,广东省湛江经济技术开发区检察院与该区公安分局召开联席会议。会上,与会人员对疑难复杂案件依法介入、刑事案件证据收集和固定、补充侦查工作落实等内容展开交流,并就侦查监督与协作配合工作中遇到的问题及解决办法展开讨论、达成共识。

（李绚莹）

公告

韩高山:本院受理李红振诉你民间借贷纠纷一案,现依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书及开庭传票,自公告之日起经30日视为送达。提出答辩状和举证期限均截至2025年3月29日。本案定于2025年4月1日9时30分在太康县人民法院第一审判庭公开开庭审理,逾期将依法缺席审理。 **河南省太康县人民法院**

福建省福清发家具有限公司:本委受理员宗奎诉你单位劳动争议一案。因采取其他方式无法送达你单位,现依法向你单位公告送达东劳人仲案字[2025]5号开庭通知书等材料,自公告之日起经30日视为送达。本委定于2025年3月19日9时30分在东山县劳动人事争议仲裁委员会仲裁庭(地址:东山县西埔镇文昌北路74-10号电信大楼1楼综治中心内,电话:0596-5836528)开庭审理此案。请准时参加庭审,无正当理由不到庭的,本委将依法缺席审理并作出缺席裁决。

福建省东山县劳动人事争议仲裁委员会

张家口悦来越优商贸有限公司:本委受理经劳仲案字[2024]第529号(胡永梅诉你单位)劳动争议案,已审理完结。因无法联系你单位且邮寄无法送达,现依法向你单位公告送达仲裁裁决书。仲裁裁决书裁决如下:1.被申请人与申请人2023年7月1日至2024年1月31日存在劳动关系;2.被申请人支付拖欠申请人的工资31342.5元;3.被申请人支付申请人双倍工资的差额部分6268.5元×6个月=37611元;4.被申请人支付申请人经济补偿金6268.5元;5.驳回申请人其他诉求。自公告之日起经30日视为送达。如不服本裁决,可在公告期满后15日内向人民法院起诉,期满不起诉的,仲裁裁决即发生法律效力。

张家口经济技术开发区劳动人事争议仲裁委员会

认定工伤决定书送达公告

淮安鼎原装饰工程有限公司:我局受理你单位职工张献利工伤认定申请一案,经调查,认定2024年6月18日下午,张献利在工地清理垃圾时,被电梯旁倾侧的瓷磚砸伤。经烟台象楠中医整骨医院诊断为左桡骨远端骨折。因无法联系到你单位,现依法向你单位公告送达烟福人社工伤认字[2024]351号认定工伤决定书。自公告之日起经30日视为送达。如对本决定不服,自公告期满之日起60日内向福山区人民政府申请行政复议,也可自公告期满之日起6个月内直接向福山区人民法院提起行政诉讼。 **烟台福山区人力资源和社会保障局**

本栏邮箱 zf@jcrb.com
编辑 吴越 见习编辑 高媛

（二三版中缝）

★民主足音

（2月17日）

化州

近日,广东省化州市检察院对一起拟作不起诉决定的故意伤害案举行公开听证会,邀请人大代表等担任听证员,人民监督员到场监督。会上,承办检察官对案件事实认定、法律适用、认罪认罚等问题作详细说明,阐明了拟作相对不起诉处理的理由和法律依据。听证员综合考虑犯罪嫌疑人具有主动赔偿、获得被害人谅解等从轻、减轻处罚情节,经讨论,一致同意检察机关的拟处理意见。

（李晓龙 鹿元锐）

三原

近日,陕西省三原县检察院针对乡村道路交通安全隐患问题,邀请人大代表、政协委员及听证员召开行政公益诉讼案件公开听证会。检察官出示证据,展示乡村道路减速带老化、破损导致的“钉子阵”问题。道路交通主管部门表示,将依法履行监管职责,为相关行政机关拔除“钉子阵”提供技术、资金、人员支持,同时将加大巡查力度,切实保障人民群众出行安全。

（陈伟）

山丹

近日,甘肃省山丹县检察院邀请人大代表、人民监督员对电动车充电乱象整改情况进行“回头看”。他们深入辖区居民小区,发现小区已新配备停车棚和充电设备,居民已自觉有序停放车辆,安全充电,消防设施也进行了更换,“飞线充电”情况得到明显改善。人大代表、人民监督员表示,整改措施有力,整改效果明显,群众生命财产安全得到保障。

（石文纲 潘雄飞）

长白

近日,吉林省长白朝鲜族自治县检察院邀请3名人大代表、政协委员参加防范非法集资普法宣传活动。检察干警通过发放宣传资料、现场接受咨询等方式,向群众介绍非法集资犯罪的典型特征、常见手段及防范措施等。受邀代表委员表示,此次普法宣传入脑入心,可有效提升群众对非法集资犯罪的辨别能力。

（杨巍巍）

合肥蜀山

近日,安徽省合肥市蜀山区人大常委会主任刘峰带队来到该区检察院视察检察工作。刘峰对该院聚焦主责主业,强化法律监督,主动服务大局所作出的成绩给予肯定,要求继续围绕全区中心工作,找准检察工作与地区发展的切入点、发力点,更好服务保障全区经济社会高质量发展。

（黄河）

沙洋

近日,湖北省沙洋县检察院检察长贺军专程走访省人大代表、沙洋县人民医院检验科主任万俊梅,通报2024年度检察工作情况,并征求其对检察工作的意见建议。针对代表此前提出的“加大食品、药品领域公益诉讼案件办理力度”“加大对侵害妇女权益行为的惩治力度”等建议,贺军详细汇报了落实情况。

（李晓刘）

沅陵

近日,湖南省沅陵县检察院邀请3名县人大代表参与民事行政检察案件质量评查,此次评查内容为该院2024年第四季度已办结的民事行政检察案件。经评查,代表们认为案件整体质量较好,案件实体、程序合法,办案效率较高,同时针对个别案件法律文书制作不严谨的问题提出意见建议。

（向晓玲）

石城

近日,江西省石城县人大常委会调研组到该县检察院专题调研反电信诈骗工作。调研组一行参观办案场所后,与检察干警座谈。会上,该院汇报打击治理电信网络诈骗犯罪现状、存在的困难和问题,并就如何加强电信网络诈骗的预防、打击和治理听取调研组意见建议。

（黄腾）

本栏邮箱 minzhuzuyin@126.com
编辑 周蔚

（六七版中缝）